
ΚΑΙ  ΕΠΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΕΣ
ΑΠΕΡΓΙΕΣ ΣΤΗΝ ΕΡΤ
Το Διοικητικό Συμβούλιο της ΕΣΗΕΑ, έχοντας εξαντλήσει κάθε
περιθώριο διαλόγου με την Κυβέρνηση για τους συμβασιούχους της
ΕΡΤ,  που  «πετάγονται»  κυριολεκτικά  στο  δρόμο  και  μετά  τη
στείρα, σκληρή, αντεργατική και άδικη θέση της Διοίκησης της
κρατικής  ραδιοτηλεόρασης  για  τους  συναδέλφους  μας  εκεί,
αποφάσισε:

Επαναλαμβανόμενες  24ωρες  απεργίες  στην  ΕΡΤ  μεθαύριο
Πέμπτη,  24  Ιουνίου,  την  Παρασκευή,  25  Ιουνίου,  το
Σάββατο, 26 Ιουνίου, την Κυριακή, 27 Ιουνίου και την
Τετάρτη, 30 Ιουνίου 2010, ΜΟΝΟ για τους συμβασιούχους
που απολύονται από το κρατικό κανάλι.

Υπενθυμίζεται, ότι, ήδη, το Δ.Σ. της ΕΣΗΕΑ έχει κηρύξει για
αύριο Τετάρτη, 23 Ιουνίου 2010, 24ωρη απεργία στην ΕΡΤ και
48ωρη απεργία τη Δευτέρα, 28 και την Τρίτη, 29 Ιουνίου 2010
για ΟΛΟΥΣ τους δημοσιογράφους της ΕΡΤ, δηλαδή, αορίστου και
ορισμένου χρόνου.

Η ΕΣΗΕΑ προειδοποιεί με τον πλέον κατηγορηματικό τρόπο ότι δεν
θα δεχθεί να «πεταχτούν» οι συμβασιούχοι συνάδελφοί μας έξω
από την ΕΡΤ και να ανοίξει έτσι ο δρόμος για μια νέα γενιά
«ομηρίας»  με  θύματα  τους  εργαζόμενους,  τη  δημόσια
ραδιοτηλεόραση  και,  τελικά,  την  ίδια  την  ενημέρωση.

Το Δ.Σ. της ΕΣΗΕΑ ζητεί για άλλη μια φορά:

Λύση  του  προβλήματος  των  συμβασιούχων  της  ΕΡΤ  στην1.
κατεύθυνση  της  σταθεράς  και  πλήρους  απασχόλησης  με
σύμβαση εργασίας αορίστου χρόνου.
Υπογραφή νέας ΣΣΕ, ΕΣΗΕΑ-ΕΡΤ για το 2009 και το 2010,2.
όταν,  μάλιστα,  έχουν  γίνει  βαρύτατες  περικοπές  των
αποδοχών των εργαζομένων, που ξεκινούν από το 10%.

https://www.esiea.gr/kai-epanalamvanomenes-apergies-stin-ert/
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Δηλώνουμε, ότι δεν πρόκειται να κάνουμε βήμα πίσω από τις
θέσεις μας αυτές, αφού πρόκειται για ζήτημα επιβίωσης των
συναδέλφων μας στην ΕΡΤ.

Τυχόν υλοποίηση του αντεργατικού και απάνθρωπου αυτού σχεδίου,
που  εκπορεύεται  από  την  Κυβέρνηση  και  εφαρμόζεται  από  τη
Διοίκηση της ΕΡΤ, δεν θα πλήξει μόνο τους εργαζόμενους, αλλά
θα  έχει  ως  βαρύτατη  συνέπεια  την  αύξηση  της  ανεργίας  των
εργαζομένων,  που  δοκιμάζονται  σκληρά  από  τα  τελευταία
οικονομικά  και  ασφαλιστικά  μέτρα.

Ελπίζουμε, ότι η Κυβέρνηση και η Διοίκηση της ΕΡΤ θα πάρουν,
έστω και την ύστατη αυτή στιγμή, τις σωστές αποφάσεις, ώστε να
αποτραπούν οι απολύσεις, να αποκατασταθεί το αίσθημα δικαίου
και να μην υπάρξουν, εν τέλει, απρόβλεπτες συνέπειες για τις
οποίες δεν θα φέρουμε καμία ευθύνη εμείς.
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